

Зауваження BRDO

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до пункту 5 додатка до постанови Кабінету Міністрів України від 21 січня 2009 року» (далі – Проект постанови)

Проектом постанови пропонується змінити періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) щодо об'єктів культурної спадщини, встановлену постановою Кабінету Міністрів України від 21.01.2009 року № 21 «Про затвердження критерію, за яким оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) щодо об'єктів культурної спадщини» (далі - Постанова).

Так, пропонується планові заходи державного нагляду (контролю) за діяльністю суб'єктів господарювання з високим ступенем ризику здійснювати не частіше одного разу на рік, а за діяльністю суб'єктів господарювання з середнім ступенем ризику не частіше одного разу на п'ять років.

Проте статтею 5 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» (далі – Закон про контроль) передбачено, що з урахуванням значення прийнятного ризику всі суб'єкти господарювання, що підлягають нагляду (контролю), відносяться до одного з трьох ступенів ризику: з високим, середнім та незначним.

Вимоги щодо необхідності віднесення всіх суб'єктів господарювання, що підлягають нагляду (контролю), до одного з трьох ступенів ризику передбачено, також, і пунктом 7 Методики розроблення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 28.08.2013 року № 752 (далі - Методика).

Отже, кожний орган державного нагляду (контролю) повинен здійснити розподіл суб'єктів господарювання, що ним перевіряються, на три ступеня ризику: високий, середній та незначний.

В той же час, Постановою суб'єкти господарювання віднесені тільки до двох ступеней ризику, а саме: до високого ступеня ризику та середнього. Не змінюється зазначений розподіл суб'єктів господарювання за ступенями ризику і в Проекті постанови.

З огляду на необхідність дотримання вимог Закону про контроль та Методики, пропонуємо віднести суб'єктів господарювання, які використовують об'єкти культурної спадщини для розміщення в них підприємств, установ та організацій, діяльність яких не пов'язана з охороною культурної спадщини, до незначного ступеня ризику, а періодичність

здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) встановити з урахуванням рекомендацій Методики, тобто:

- для суб'єктів господарювання, що віднесені до високого ступеня ризику, - не частіше ніж один раз на рік;

- для суб'єктів господарювання, що віднесені до середнього ступеня ризику, - не частіше ніж один раз на три роки;

- для суб'єктів господарювання, що віднесені до незначного ступеня ризику, - не частіше ніж один раз на п'ять років.